



《健康周刊》官方微信公众号

青阳街道社区卫生服务中心：开展儿童孤独症早期免费筛查

传递惠民健康服务 展示基层医界风采 基本公共卫生服务便民普及系列宣传

孤独症谱系障碍(也称自闭症,以下简称孤独症)是一类发生于儿童早期的神经发育障碍性疾病...



提升咱厝儿童健康水平

“挽救一个孩子,就是挽救一个家庭。最近我们正在持续开展0-6岁儿童孤独症筛查项目...

6岁儿童健康管理项目的服务时间和频次,通过应用“儿童心理行为发育预警征象筛查表”及“儿童量表-II”等方法...

昨日,筛查地点为该中心二楼儿童保健科。

象山幼儿园负责人表示,此项筛查是惠民利民的健康好政策、好项目,我们园也会对筛查结果显示异常的儿童加强家校联系...

互动提问 孩子内向是孤独症吗?

看到这里,或许很多家长会有疑问:孩子很内向,是不是孤独症?

对此,叶茵茵坦言,性格内向不等于孤独症。孤独症(又称“自闭症”)的核心症状是:社交沟通障碍、狭隘的兴趣、重复刻板行为...

还有的家长会认为,孩子这么小,性格内向或者不爱社交很正常,长大了就好了,这是对的吗?对此,叶茵茵解释说...



《健康周刊》特约合作机构 咱厝人身边的好医院

晋江市医院(上海六院福建医院) 晋江市医院 福建省晋江市医院

晋江市中医院 人道·爱心 敬业·利民

晋江市第二医院(安海医院) 晋江市第二医院 安海医院

基本公共卫生服务便民宣传 厝边医讯

早接种早保护 国产二价HPV疫苗接种专场来啦!

本报讯 记者从晋江市灵源街道社区卫生服务中心获悉,今日(工作时间:上午8:00-11:00;下午14:30-17:00)...

据了解,宫颈癌一直是威胁女性健康的重大杀手,研究发现,80%-90%女性一生中都会感染HPV(人乳头状瘤病毒)...

该中心主任谢加欣介绍,接种宫颈癌疫苗最重要的不是打几价,而是越早打效果越好,盲目等待九价疫苗并不可取...

接种对象及价格: 9-14岁女性(0、6两剂次);15-45岁女性(0、1、6三剂次)...

本版由本报记者吴清华、通讯员苏凤婷采写

开展“中国学生营养日”系列活动 安海镇卫生院守护孩子舌尖健康



进校园 传递“知食”力量

科学食养,助力儿童健康成长。5月19日,晋江市安海镇卫生院与安

海镇仁寿小学携手开展主题为“‘知食’就是力量——科学食养,助力儿童健康成长”的科学食养知识讲座及宣传活动。

此次讲座,由安海镇卫生院医师陈金锁主讲。活动中,陈金锁医师以

5月20日是“中国学生营养日”,今年的主题是“科学食养 助力儿童健康成长”。如今,改善孩子的营养与健康水平,引导孩子建立科学生活方式和良好饮食习惯...

为了普及合理膳食、补充身体营养,进一步增强师生对保持健康饮食、补充身体所需营养的意识,近日,晋江市安海镇卫生院在营养周宣传活动期间,开展了一系列相关主题宣传活动。

浅显易懂的方式讲解了学生在生活中该如何保持良好的饮食习惯,以达到科学食养的目的;并结合小学生的日常生活特点,为其讲解了生活中一些常见的饮食误区...

通过此次活动,师生们对科学食养有了更进一步的了解,增长了科学食养的健康生活知识,同时也为营造健康的校园氛围,提供了良好的知识宣传教育。

本院内部入手,通过在院内播放营养知识的相关音像视频,为居民传播营养膳食知识。其中,“全面营养健康歌”凭借着轻快富有吸引力的节奏感,赢得了就诊居民及家属的青睐。

“小朋友的营养状况,对其整个人生来说,起到打地基般的作用。换言之,青少年时期的营养健康水平,或许会影响人一生的健康。然而,时下许多孩子却开始出现超重肥胖、营养不良、高血压、糖尿病低龄化等营养问题...

做宣教 分享健康膳食观念 生长迟缓的孩子,该怎么食养?孩子的身高正常吗?你知道不同年龄段的孩子,所需的营养是什么,健康食养的关键点和误区是什么吗?...

安海镇卫生院相关负责人表示,“我院还利用宣传栏张贴了营养膳食海报,力求通过多种宣传渠道,为辖区居民营造良好的膳食营养宣传氛围。我们希望通过此次营养日宣传活动,让居民了解到健康饮食的重要性,进一步提升居民膳食健康的意识,一起做自己健康管理的第一责任人!”

Table listing various medical institutions in Jinjiang, including Jinjiang Hospital, Jinjiang Caidun Center, Jinjiang TCM Hospital, and various community health centers.